

南阳市第十七完全学校和卧龙区新时代精英学校开工

让更多孩子家门口享受高质量教育

本报讯(记者 王雪 特约记者 屈连文)12月26日上午,南阳市第十七完全学校和卧龙区新时代精英学校奠基仪式在南阳市第十七完全学校建设工地举行。同一天开工两所学校,此举开创了卧龙教育的新篇章。



南阳市第十七完全学校效果图



卧龙区新时代精英学校鸟瞰图

南阳市第十七完全学校:总投资6.3亿元,提供学位5940个

在奠基仪式上,卧龙区教体局党组书记、局长高亮作为业主单位代表表示,区教体局党组将秉承“高起点规划、高品质办学”的完全学校建设和管理原则,积极推进项目实施,及早谋划师资配备,下定决心把第十七完

全学校建设好、管理好,满足中心城区西南区域群众接受优质教育的迫切需求,打造卧龙教育新亮点和南阳教育新的增长极,为卧龙首善之区建设和南阳教育事业高质量发展作出新的、更大的贡献。

南阳市第十七完全学

校是卧龙区建设的第五所完全学校,建成后将进一步完善中心城区中小学布局,有力缓解中心城区大班额问题。

第十七完全学校位于卧龙西路(南阳师院西300米路北),项目总投资6.3亿元,总占地面积

204.687亩,总建筑面积12万平方米,设计规模为小学10轨60班,2700个学位;初中12轨36个班,1800个学位;高中6轨18个班,900个学位。幼儿园部依托原十二里河小学校址改建,规划18个教学班,540个学位。

卧龙区新时代精英学校:计划投资约6.5亿元,提供学位6720个

卧龙区新时代精英学校位于青华镇,是由全国知名教育品牌江苏教育集团投资建设的一所高水平、现代化民办完全学校,是卧龙区扩大开放、促进民办教育发展的重大举措。

卧龙区新时代精英学校,计划投资约6.5亿元,

2021年7月建成投入招生,是一所涵盖小学、初中、高中于一体的“高标准、高质量、高品质、封闭寄宿制、准军事化管理”的十二年一贯制直营旗舰学校。学校占地约200余亩,建筑面积约15万平方米。设计容纳6720人(小学60个班,每班40

人,共计2400人;初中48个班,每班45人,共计2160人;高中48个班,每班45人,共计2160人)。

江苏教育集团董事长陈修亮表示,学校将以高度的社会责任感和使命感,珍惜宝贵机遇,坚持“百年大计,教育为本”的办学理念,坚持做到办学

理念不走样,保证完成一年见成效,两年大发展,三年树品牌的集团办学目标;办地方政府放心的学校,办人民满意的学校;要让普通家庭孩子也能享受到高质量的教育,努力把卧龙区新时代精英学校办成全国知名、河南领先的名校。③2

六旬盲人街头行乞 城管队员热心救助

寒风中 他们将老人送到救助站

本报讯(记者 王勇 通讯员 许宜龙)12月25日上午,在中心城区七一一路七一游园南门外的快车道上,一位六七十岁双目失明的老人向行人行乞。正在该路段执勤的卧龙区城管监察大队城管队员见状,将老人搀扶到安全地带,并安全护送到市救助站,让老人感受到了政府的温暖和社会的关爱。

当时,道路上车辆川流不息,老人向过往

的行人磕头行乞,过往车辆纷纷避让,十分危险。正在该路段联合整治非机动车辆乱停乱放和店外经营的城管队员杨向东、张勇,以及市城市管理执法支队二大队吴玉彬见状急忙上前,一边伸手示意车辆减速慢行,一边把老人搀扶到安全地带。

虽然近期天气晴朗,但气温依然湿冷。老人穿着并不厚实,冻得有些发抖,说话也不太清

楚,杨向东蹲下来同老人交流,问他家住哪里,希望能为他提供帮助。一番沟通后,得知老人是社旗县人,目前单身一人,以乞讨为生。

考虑到老人的生活处境令人堪忧,3人商量着把老人送到市救助站,那儿吃喝不愁,生活也有着落。经过耐心询问,反复沟通,在征得老人同意后,他们随即拨打了市救助站电话。一会儿,3位救助站工作人员骑电动车

赶到了老人身旁,因救助车辆在外进行救助还没赶来,为了安全,路过的市城市管理执法支队二大队队长毕远辉和城管队员把老人抱上执法车,护送到救助站。

在救助站里,工作人员为老人更换上了厚衣服,并做了初步检查,安排老人进行休息。救助站工作人员表示,下一步将对老人的基本信息进行核实,根据情况和老人的意愿进行妥善安置。③2



百姓点击

名医齐聚宛城 研讨不孕不育难题

本报讯(记者 刘玲瑜)12月26日,南阳首届“复发性流产及代谢减热点问题学术研讨会暨复发性流产诊治中心及体重控制中心揭牌仪式”举行。

本次活动由市医师协会主办,南阳不孕不育症医院、郑州大学第一附属医院、郑州大学第二附属医院协办,邀请了国内生殖医学领域的众多知名专家,通过深入交流来提升南阳地区的不孕不育诊疗水平,造福更多家庭。

活动现场,与会专家分别以“复发性免疫相关不良妊娠的诊治进展及思考”“妇科腔镜手术生育功能的保护”等为题,与大家分享了相关理论知识与实践探索内容,并进行了交流互动。③2

市十一中 教职工登山迎新年

本报讯(记者 高如衡 通讯员 姬鹏松)日前,南阳市十一中组织全体教职工开展“迎新年 庆元旦”登山活动。

在独山森林公园,该校教师们拾级而上,充满激情地向山顶进发。大家一边登山一边交流,畅谈着运动给生活带来的乐趣和感受。天气寒冷,老师们呼吸着山中清新的空气,稳步攀爬,沿途美景尽收眼底。

该校相关负责人表示,此次活动使大家在紧张的工作之余,得到了放松,陶冶了情操,促进了交流,营造了团结协作、锐意进取的团队精神,充分展现了十一中人奋发向上、永不止步的精神风貌。③2

瓦店镇界中小学 举办趣味运动会

本报讯(记者 王渊博)近日,宛城区瓦店镇界中小学举行了“我运动,我健康,我快乐”趣味运动会。

当天,运动员热身,拔河比赛拉开了趣味运动会的序幕。参赛队员们奋勇争先、顽强拼搏的运动精神和强烈的集体荣誉感感染了在场的每一个人,赛场上洋溢着团结、和谐、拼搏的良好气氛。拔河比赛后,举行了企鹅漫步、端乒乓球、双人背夹篮球、拔河等项目。

本次运动会展示了界中小学良好的精神风貌和体育风采,在运动中收获健康,在健康中享受快乐。③2